

南通大学合并组建20周年高质量发展大会举行

高水平建设一流大学 更富成效服务高质量发展

晚报讯 昨天下午,南通大学合并组建20周年高质量发展大会在南通大学啬园校区体育馆举行。第十届全国人大常委会副委员长、中国关心下一代工作委员会主任顾秀莲,教育部总督学顾问、教育部原副部长、江苏省原副省长王湛,江苏省政协原副主席、南通市委原书记、南通大学城筹建领导小组组长罗一民,省教育厅厅长、省委教育工委书记江涌,市委副书记、市长张彤到会讲话或发表视频讲话。南京大学副校长王振林出席活动并致辞。

省人大常委会原副主任、省关工委常务副主任张艳,省社会科学院党委书记、院长尚庆飞,中国工程院院士顾晓松,中国科学院院士陈义汉出席,中国工程院院士姚穆向母校发来贺信。市领导黄巍东、庄中秋、沈雷参加活动。

南通大学自创立以来,始终将自身发展与国家前途、民族命运紧紧联系在一起,在不同历史时期,用坚守和奋斗书写了根植江海大地的时代答卷。经过20年的开拓奋进,今日之南通大学,已成为一所充满朝气、活力和希望的大学,办学设施日益改善,办学规模不断扩大,办学特色持续彰显,办学质量全面提高。现有在校学生规模达到4.5万余人,研究生规模7000余人,留学生规模1000余人。

顾秀莲说,2004年,原南通医学院、南通工学院、南通师范学院合并组建南通大学,圆了南通人民的百年大学梦,在学校发展历程中具有里程碑意义。站在新的历史起点上,希望南通大学坚持社会主义办学方向,落实立德树人根本任务,全面提高人才培养质量,早日建成特色鲜明的国内一流大学。希望广大教师牢记初心使命,大力弘扬教育家精神,做党和人民满意的新时代“四有”好老师。希望同学们怀抱梦想、脚踏实地,立报国强国大志向、做挺膺担当奋斗者,在青春的赛道上跑出最好成绩。

王湛见证了组建工作的全程。他说,合并组建以来,南通大学深刻把握时代脉搏,紧紧抓住历史机遇,以昂扬的姿态阔步前行、蓬勃发展,不断开创高质量发展的新局面。希望南通大学传承弘扬“祈通中西、力求精进”校训,不断擦亮学校最鲜明的精神底色。始终聚焦大学根本任务,大力弘扬

教育家精神,服务发展大局,不断提高科技创新能力,以新作为新突破塑造发展新动能新优势。

罗一民在视频讲话中说,希望源远流长而又青春勃发的南通大学秉承先贤张謇“忠实不欺、力求精进”的遗训,百尺竿头、更进一步,牢牢把握高质量发展首要任务,全面提升综合实力和为地方经济社会发展服务的特有能力,朝着建设特色鲜明国内一流大学的宏伟目标奋勇前进。

江涌在讲话中说,南通大学合并组建后,持续凝练办学特色、深化内涵建设,办学水平和综合实力显著提升,为服务地方经济社会发展和推进教育强省建设贡献了重要力量。希望南通大学以此为契机,坚持育人为本,在立德树人上取得新成效,打造更多具有通大特色的“大思政课”品牌;强化内涵特色,在办学水平上迈上新台阶,集中优势力量把基础医学、纺织科学与工程等学科建设成为具有国际影响力的一流学科;服务发展大局,在支撑能力上实现新突破,持续深化产教融合、科教融汇、医教协同,全面深化与政府、企业、科研院所合作,推动更多创新成果转化,为现实生产力。

张彤代表南通市委、市政府感谢长期以来社会各界给予南通发展的关心支持。她说,南通大学建校以来,校地合作不断深化,“名城育名校、名校润名城”的融合发展格局正在加快构建。市委、市政府将继续支持南通大学高质量发展,期待南通大学以合并组建20周年为新起点,在特色学科打造、专业人才引培、创新联合体建设、关键技术攻关、科技成果转化等方面持续发力,为南通打造中国现代工业名城、更高水平国家创新型城市和富有江海特色的现代海洋城市持续赋能。期待海内外校友把南通作为干事创业的首选地,在全球舞台上讲好南通故事,吸引更多朋友走进南通、投资南通、扎根南通。

会上,南通大学党委副书记、校长杨宇民作了题为《踔厉奋发二十载 勇毅前行向未来》的主题报告。“南通大学教育发展基金会捐资助学特别奖”名单发布。江苏帝奥微电子股份有限公司董事长鞠建宏作为校友代表发言。

记者李彤

技能汇报演出现场。
记者徐培钦

提升水平 展示风采 发现人才 青年艺术人才技能汇演举行



晚报讯 昨天下午,2024南通市青年艺术人才技能展示颁奖仪式暨汇报演出在南通开发区能达剧院举行。南通市能达初级中学400多名师生观看演出。

市青年艺术人才技能展示活动是我市专业艺术领域的一项品牌活动,每两年举办一次。与往年相比,本次南通市青年艺术人才技能展示活动规模更大、门类更齐全,设置了戏曲、音乐(含声乐和器乐)、舞蹈、杂技、木偶、曲艺,以及书法、绘画、舞台文学创作、灯光音响控制等展示类别,以期提升我市青年艺术人才的业务水平,全方位展示青年艺术人才风采,发现和培

养优秀青年艺术领军人才。

在为期三天的技能比武中,来自我市各国有文艺院团、民营剧团及县(市、区)文广旅系统各单位的160名选手在各自擅长的领域大展身手,以出色表现赢得了在场评委的好评。现场,2024南通市青年艺术人才技能展示活动获奖名单揭晓,并为获奖选手和团体颁发荣誉证书。

汇报演出是此次活动优秀成果的集中展示,亦是一场生动的美育课堂。舞台上,百余名青年艺术人才轮番出场,以昂扬的青春活力、专业的业务能力,交出一张张优异的答卷。

记者杨镇潇

全国木雕艺术人才 高级研修班在通开班

晚报讯 昨天,由中国民间文艺家协会、江苏省文学艺术界联合会主办的“中国民协·山花英才”培育计划:全国木雕艺术人才高级研修班”在南通市文艺之家开班。来自全国各地的50名木雕从业人员和民间文艺工作者参加此次培训。

本次研修班为期5天,采取理论

授课与实践考察相结合的形式进行。研修班邀请多位民间文艺界专家学者和木雕大师给学员们授课。现场教学环节,学员们将走进中国民协通作家具研究中心(南通通作家具博物馆)等场馆观摩学习,感受南通红木雕刻技艺的传承和发展。

记者杨镇潇 通讯员陈霞

通城报喜

江海晚报祝福类启事登报
主流媒体 权威官宣 个性化办理
咨询热线:0513-85118892



友情提醒:有意在本栏目投放分类广告的客户,可至南通报业传媒大厦办理相关手续。

招聘求职 保洁清洗 搬家搬迁 征婚交友
家政服务 房屋租售 二手车讯 快餐外卖

南通日报社遗失启事、公告刊登

办理方式:一、线下办理可至南通报业传媒大厦(南通市世纪大道8号)22层2210室;二、线上办理可微信搜索小程序“南通报业遗失公告办理”。刊登热线:0513-68218781



(广告)
线上办理请扫码

创办十九年,数千对成功配婚,良好的社会口碑

鸿运婚介

凡来鸿运婚介征婚、交友的单身男女照片或手机号都不会透露给其他人,这是我们的职责。
承诺:不满意不付婚介费 微信号:18912286139 13962983156
小石桥红绿灯东100米马路北、四路车站楼上 征婚热线:85292569 15851252008